


Proeftoets Financieel H1 en H2

Opgave 1:
· Geef vier voorbeelden van kosten in een telefoonwinkel.

1)…………….

2)…………….

3)…………….

4)…………….


Opgave 2:
Je bent werkzaam in een telefoonwinkel je collega vraagt aan je hoe je waarde kan toevoegen aan de producten die in de winkel worden verkocht.
· Geef drie voorbeelden van waarde toevoegen. 

1)

2)

3)


Opgave 3:
· Hoe worden ook wel artikelen met een hoge omzetsnelheid genoemd?

Opgave 4:
· Leg uit wat brutowinst is.

Opgave 5:
· Leg uit wat omzet is.

Opgave 6:
De telefoonwinkel heeft het afgelopen jaar de volgende gegevens verzameld:

· Omzet: 				€427.000
· Inkoopwaarde van de omzet: 	€210.000
· Huisvestingkosten: 			€ 27.000
· Personeelskosten: 			€ 19.600
· Verkoopkosten: 			€8900
· Afschrijvingskosten: 			€ 3200
· Overige kosten: 			€2400
· Bereken aan de hand van de gegevens de brutowinst en het bedrijfsresultaat van de telefoonwinkel.

Omzet:				€
Inkoopwaarde van de omzet: 	€                                                                                   
Brutowinst:						€
Exploitatiekosten:
Personeelskosten				€
Huisvestingskosten				€
Verkoop – marketingkosten			€
Afschrijvingskosten				€
Rentekosten					€
Overige kosten				€
					
Totaal exploitatiekosten:				€
Bedrijfsresultaat:					€


Opgave 7:
· Wat is het verschil tussen brutowinst en nettowinst?
Opgave 8:
De telefoonzaak heeft 145 telefoonhoezen verkocht. De inkoopprijs was €21,78 incl. 21% btw. De consumentenprijs is €32 incl. 21% btw. 
· Bereken de inkoopwaarde van de omzet.


Opgave 9:
· Bereken de brutowinstmarge in euro’s en de brutowinstpercentage als percentage van de verkoopprijs.


Opgave 10:
De telefoonwinkel heeft de volgende gegevens verzameld:
· Beginvoorraad: €53.000
· Eindvoorraad: €60.000
· Inkopen: €273.000
· Hoe hoog was de inkoopwaarde van de omzet deze periode?


Opgave 11:
Meneer Janssen eigenaar van de telefoonwinkel heeft een nettowinst van €48.000. Als meneer Janssen in loondienst had gewerkt zou hij €52.000 verdienen. Hij heeft €130.000 in zijn winkel geïnvesteerd. Als hij dit bedrag op de bank had gezet, zou hij een intrest van 1,9% ontvangen.

· Bereken het economische resultaat.
Opgave 12:

Meneer Janssen heeft de volgende gegevens verzameld het afgelopen jaar:
· Consumentenomzet: €523.670 incl. 21% btw
· Inkoopwaarde omzet: 220.800
· Personeelskosten: brutolonen €1800 per maand, excl. 8% vakantiegeld en 15% werkgeversaandeel sociale lasten.
· Huisvestingkosten: €3200 per maand
· Verkoopkosten: 7% van de omzet
· Overige exploitatiekosten: €11.100
· Afschrijvingskosten: €15.200
· Rentekosten lening: €160.000 met een rentestand van 4%.
· Gewaardeerde loon: €52.000
· Gewaardeerde intrest: rentestand 5% over het gemiddelde eigenvermogen.

· Bereken de nettowinst.
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